



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
挂门诊:astro13@yeah.net
究者,师出不明、性情未卜的星座研
究,并企图传染给你。

双子座 再老也要自由行

病号:Y先生(双子座)

我今年37岁了,双子座,还挺信星座这一套的。我交了一个比自己小12岁的女朋友,她是白羊座的。虽然我也不算是她的初恋,但她却非常黏我,哪怕是我要到外地去出差,只要她能够请到假或是休息,就非要跟我到外地不可。说实话,和小姑娘恋爱自然也能让我有重返青春的热力,每一天就像是在热恋一样,但我实在也需要一些个人空间,受不了她这样总是跟东跟西,一副很不放心我的样子。我都跟她说了很多遍了,像我这把年纪,能被你捡去已经很知足了,她却总是担心我会离开她。这样的事情,交待很多次,就不没意思了嘛。

星处方:若不是白羊座小女生如此火辣,也不至于让你的青春激情重新点燃,所以,在接受重返青春的时光时,也包容一下她的黏人吧。因为对于白羊女,她们在爱情开始的时候就是要燃烧起来才会有恋爱的感觉的,并且,她们渴望互动,期待快速而肯定的回应。而像你这样比他大了一轮的双子座,其实更习惯于若即若离,这就让小女生更觉得掌握不住了,眼前看到的都是虚的,时刻看到,才能多一些肯定。

而双子座,是老了也都想要自由行,不想被太过规范的,也不喜欢啰嗦地重复。所以,你不如用不同的方式,换着告诉她你对这份感情的知足,比如写信、把礼物藏起来让她找、写微博……虽然肉麻了些,但你自己也玩起来了,她也要到了回应。

天秤座 就要借人一把力

病号:Z小姐(摩羯座)

今年38岁的我,是离过婚的女人,带着一个儿子。因为曾经的婚姻,让我感情缺失过,所以,我可能已经没有那种对于婚姻的依赖感和信任度了,虽然我并不抗拒重新开始一段感情。离婚三年了,却在前几个月遇到了我结婚前的男朋友,巧的是,他也离婚了,一个人。他是天秤座的,我似乎一直都很喜欢天秤座的男人,那种彬彬有礼的感觉,很绅士。我们以比较频繁的密度交往,我心里的那种好感也渐渐重新被唤起。可他一直没有表态,有一晚,他喝多了来找我,却只是在客厅过了一夜。他这是重新又开始喜欢我呢,或只是对一个特别的旧友的亲近?

星处方:看来你也不是一个行动力很强的摩羯,如果你喜欢他,你怎么忍心让他就在客厅过一夜呢……其实,只看这一夜他所做的事,喝多,找你,在客厅过夜,就足以泄露了一个天秤座内心的摇摆不定,他自己也在左右为难想着该怎么办,当然,摇摆是因为他的心里根本就不平静,这可不是天秤座对于旧友的坦然呀。帮助一个天秤摆脱这种犹豫之苦,唯一的方法是,推他一把,给他定下方向,你可以带着摩羯座的使命感来完成这件事。下次别让他睡客厅了!

就算是再好的朋友,一旦对方恋爱了,总还是会有那么一丝丝的失落,甚至会在你的好友面前说那个人的不是。有的朋友会选择和你一起数落,顺便向你诉苦几句,有的朋友却非常护短,哪怕你曾经和他(她)是再好的朋友,都容不得别人说自己现在的爱人有半句不是……

哪个星座最护短

狮子男:袒护升华成了正义感

一旦喜欢上什么人,狮子男的占有欲就会把对方归为到自己的私有物品,如果是恋人关系更为如此。就像是脸皮薄的狮子,经不得别人当面指责自己的不是一样,若是亲人或朋友指责自己女友有什么不好,对于狮子男来说,同样是一件很难忍受的事情,这简直就是在质疑他自己的眼光自己的水准!在这样的时候,狮子男会格外袒护自己喜欢的人,如果是为自己辩解还显得太过直接,但为了别人,在狮子座心里又立刻能够升华成一种正义感,像是帮会里的老大,自己女人受欺负总是要帮上一把的,哪怕损她的人是自己兄弟。

★袒护佳侣:狮子男VS处女女 其实很多女生都特别享受狮子座对恋人的那种护短,是那种真正被溺爱着的感觉,非常明显地体会到狮子男的火热,哪怕自己都知道这种护短实在有些过火,可谁能拒绝呢?其中,处女座女生那种被护短后的暗爽尤为强烈,因为她们平时是要求自己比较理性处理的,凡事要讲道理讲逻辑,这样当然很累,于是格外希望能够豁出去,狮子男的护短总是与理性无关,也是她们终于可以为爱燃烧的促发剂。

双子女:好则是鲜红而彻底的好

很多时候,双子女女生是很好辩的,而且辩论起来非常勇猛,思维跳跃又快又准,这是她们对待别人的事。到自己的感情时,双子女常常会回复到最极端的一面,好则是鲜红的彻底的好,坏则是黑暗的完全的坏。被双子女爱上的初始阶段,这些更明显,她们还没来得及折中,只是觉得这个人一切都是新鲜的都是吸引自己的,也都是好的。在身边有人批评这个人不好时,双子女的主观占据了明显的上风,常常会劈头

盖脸地反驳过去,还自以为找准了很多点。到感情的初始阶段过去,她们才能跳出来看待这段感情最真实的面目,但之前护短护错了,也就错了,双子女才不会为这个纠结呢,不再继续错就可以了。

★袒护佳侣:双子女VS双鱼男 哪怕双子座女生有时看上去太过疯疯癫癫,但不代表她们的内心不细致,她们观察能力是特别强的。所以,在感情上很细腻的双鱼,往往一些小动作,哪怕是过马路时轻轻护一下,也能勾起双子座的心动。这两个容易动情的星座在一起时,双子女常常像个侠女一样,去保护对方免受任何外界的伤害,不许别人说双鱼男的坏话。而比较弱的双鱼男,心里也竟然很吃这一套。

白羊女:爱一个人就是真理

简单而直接的白羊女,常常会在对人护短这件事上吃亏,因为她们永远对于自己所热爱的一切无比忠诚,只要没有被欺骗的前科,她们就总是用一颗赤诚的心去相信自己爱的人,并且维护他的一切。不要要求白羊女多么理智而全面地去衡量人生,对她们来说,爱一个人就是真理,就是全部。她们的当前感非常强烈,因此当下她爱着谁,她就会去拼命维护谁,哪怕与这个人为敌的是自己的朋友。狂热的人是看不到自己的狂热的,白羊女也只会觉得是朋友看自己的爱人有失偏颇。

★袒护佳侣:白羊女VS天蝎男 事事持怀疑态度的天蝎男与对人总是容易相信的白羊女,本是南辕北辙的一对。但天蝎男一直是处于不断考验对方的状态,白羊女那种热过头的护短,虽然也让天蝎男暗暗觉得她没脑子,但却恰恰是增加信任度的砝码。常常这样无脑的星座,那种赤诚的袒护,才能消除天蝎的阴冷,释放出真正的热度。



漫画 张冰洁

赌气最后谁能赢

恋人之间有了矛盾,处理的方式各有不同。那么,与不同星座赌气的时候,对方又会如何接招呢……

白羊座:3.21-4.20

 指望羊羊会主动言和的可能性非常小,你赌你的气,他们才懒得理呢。

金牛座:4.21-5.20

 牛牛特别耐得住性子,对他们来说时间是最好的缓和剂。牛牛会给彼此一个时间去冷却。

双子座:5.21-6.20

 常常是你还在那里赌气,双子已不知道神游到什么地方去了,不过他们真的是无意忘记了。

巨蟹座:6.21-7.22

 和螃蟹赌气的结果很可能就是冷战的开始,他们会顺从一切自然发展。

狮子座:7.23-8.22

 狮子很少会反省自己的问题,对方赌气的时候只会让他们更加急躁或是大发脾气。

处女座:8.23-9.22

 没多少时间用在对方赌气这事上,对于要求完美的处女座来说,你想通了自会来找我。

天秤座:9.23-10.22

 和秤子赌气会让他们头昏脑胀,秤子也会和对方好好沟通把两人的矛盾尽快处理好。

天蝎座:10.23-11.21

 个性里有点“刚”的蝎子,见对方和自己赌气会变得异常冷漠。一般主动言和的都是对方。

射手座:11.22-12.21

 很多射手的处理方式就是,少考虑这些不愉快的事,先把手头的事情做好再说。

摩羯座:12.22-1.19

 看似无所谓的摩羯,只是因为好面子而不知道如何与正在赌气的那方和解。

水瓶座:1.20-2.18

 水瓶会主动调解的,逗对方说话,主动沟通,只要能想出来的招他们都会用。

双鱼座:2.19-3.20

 鱼儿会想出很多方式来伤感,所以对方多半还没把气顺了,就要忙着先安慰鱼儿了。

恋人犯了错你会怎么处理

当你回到家中,发现窗户开着,你桌上纤细而漂亮的玻璃花瓶打碎了,你觉得会是什么原因?

A.家中的花猫

B.窗外的风

C.调皮的弟弟

D.有过微弱的地震



A.虽然有的时候,恋人无意中的话会让你有些失望,或者是犯了无关原则的错误,也会让你觉得沮丧,但只要对方没有触及你的自尊心,你会觉得一切都还不是太坏。你会在潜意识里为对方解脱,安慰自己这没什么。所以,感情只要没太大的问题,哪怕是有些无味,你再也没有激情,你都会坚持到底的。

B.你内心明亮,乐观又宽容,不要说对方犯了无关原则的错误了,就算是偶尔有些小小的欺骗,恐怕你都很难发现,你天性容易相信人,不会去太过苛责对方。所以,你在经历了对方一系列无关原则的错误后,常常会被你遇到一个彻底翻船的大错,让你很受打击。

C.当然,你对别人的要求总是高过你自己,而且和人相处时充满了怀疑,甚至你知道怎么去借别人的力,来教训自己身边的人,哪怕是你的恋人,对方如果犯错,你就不会让对方好受。你那种不动声色的严厉,常常会让人觉得你阴冷。

D.作为一个情绪化的人,你的思维很难让人把握。你很可能缠着对方一些无关紧要的错误不放,把事情越说越严重。也可能在心情好时,完全不管。但别人如果长期看你脸色,也不是件开心的事。



最“红”双子:灵感惊喜不断

脑子永远在转的双子座,在未来一周灵感不断,并且对于周遭事物的触觉异常敏锐,关键是他们的创意性不再像以往那样不切实际,可以与工作紧密结合,碰撞出不一样的火花。这种无意中的灵感乍现会将双子座最迷人的特质激发出来,成为团队里的灵魂人物。同时,不按常理出牌的双子座最近异性缘大增,情不自禁地成为“发电机”,如果已婚的话,要尽量避免与单身异性相处,免得“拈花惹草”给家庭带来不必要的麻烦;而单身的双子座在选择另一半的时候要慎重,表白时最好收敛一下自己爱说的个性,有时候简单直白的话语更能让你感受到你的诚恳。最近投资欲强,但财运一般,建议保守理财,宜守不宜攻,有久违的债款意外落袋,并伴随小小惊喜。

最“黑”天秤:卸下面具轻装上阵

心高气傲的天秤座被突如其来的变故搞得心烦气躁,一时之间失去目标,有些无所适从,并且工作上的“失重”会影响到感情生活,这让喜欢追求平衡的天秤座非常抓狂,关键是天秤座爱面子的特质,让他们想发泄都有所顾虑,最后只能把所有的不开心都吞进肚子。其实,只要找准了发泄的途径,就可以两全其美地解决问题,大可不必把面子看得太重,尤其是在最爱的人面前,哭也好叫也罢,把所有的情绪都释放出来吧,发泄完就可以轻装上阵啦,天无绝人之路,只要肯努力,条条大道都可以通罗马。另,情绪低潮期不要对感情轻易下判断,善待别人就是善待自己,所以千万不要对另一半太过严苛,不要吝惜微笑,努力地给最爱的人拥抱吧,你将会从他们身上吸收到底层的力量。